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1. Define Desarrollo Sustentable y entrega una posible solucion a los problemas de
contaminacion que afectan al mundo.

DEFINICION POSIBLE SOLUCION
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LAS RECIONES DEE CHILE:
DESAFIOS
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2. Segln el siguiente grafico de tabla responde

Actividad mas contaminante por capital regional

A suU juicio, écual es el tipo de actividad que mas contamina el aire de |a ciudad?

Calefaccion residencial a lena = Las industrias » El transporte = Quemas agricolas
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Mayor actividad contaminante

Menor actividad contaminante

Mayor ciudad contaminada por industria

Mayor ciudad contaminada por calefaccion

Mayor ciudad contaminada por transporte

Mayor ciudad contaminada por quemas

BASICO

3. Explica brevemente en qué consiste el modelo neoliberal que rige la economia chilena y qué
son los tratados de libre comercio.

MODELO NEOLIBERAL TRATADOS DE LIBRE COMERCIO
4 N\ [ N\
. J J
4. iQué es el PNUD?
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5. iQué es Desarrollo Humano?

BASICO

6. Explica qué es la tasa de fecundidad y porqué el grafico que se muestra a continuacion

representa un desafio para Chile.

Tasa de fecundidad en Chile

1950-2015
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7. Explica cdmo se llama este tipo de grafico y porqué representa un desafio para Chile.

Distribucién de la poblacién
Estimada al 30 de junio de 2014 en el pais, por sexo y grupos de edad

Fuente: INE
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o DEFINICION: La Comision Mundial sobre el Medio Ambiente y el Desarrollo, establecida por las
Naciones Unidas en 1983, definid el desarrollo sustentable como el desarrollo que satisface las
necesidades del presente sin comprometer las capacidades que tienen las futuras generaciones
para satisfacer sus propias necesidades.

« POSIBLE SOLUCION: Para solucionar estos problemas, tanto las autoridades como las empresas y la
comunidad en general deben sensibilizarse y buscar soluciones tendientes a lograr un desarrollo
sustentable, que permita preservar los recursos para el futuro y realizar una labor extractiva
amigable con el ambiente.

2. — :
Mayor actividad contaminante
Menor actividad contaminante
Mayor ciudad contaminada por industria
Mayor ciudad contaminada por calefaccion
Mayor ciudad contaminada por transporte
Mayor ciudad contaminada por quemas

3.
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o MODELO NEOLIBERAL: Los partidarios de politicas neoliberales defienden la Lliberalizacion o
desregulacion para el comercio como para las inversiones por considerarlas positivas para el
crecimiento econémico.

« TRATADOS DE LIBRE COMERCIO: Estos constituyen acuerdos comerciales entre dos o mas Estados en
los que se fija la eliminacion o rebaja de los impuestos establecidos a los bienes intercambiados
entre aquellos paises que los firman.

4. Es el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo En establecido en la década de 1980. Se
cred para implementar estrategias de desarrollo que tenian como principal objetivo mejorar el
bienestar de los ciudadanos en el mundo.

5. Es un Tndice que mide el nivel de desarrollo de una region determinada, considerando indicadores de
alfabetizacion, matricula escolar y esperanza de vida al nacer, donde cero es el minimo desarrollo y
uno representa el nivel de desarrollo perfecto.

6. La tasa de fecundidad representa el nimero promedio de hijas e hijos que ha tenido cada mujer al
concluir su periodo fértil. En el grafico se aprecia cémo este nimero ha disminuido desde 1950 con
casi 5 hijos promedio por mujer al 2010 con casi 2. Es un desafio porque las personas nacidas seran la
fuerza productiva del pais y si no nacen nifos la poblacién envejece.

7. Este grafico se llama Piramide de Poblacion y es una forma de representar datos estadisticos
basicos como sexo y edad de la poblacion de un pais. Representa un desafio para Chile porque se
puede ver que la cantidad de personas adultas entre 20 y 34 aifios supera a la poblacion que nace
cada afo y los adultos mayores de 60 afos cada vez mas.
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